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 Societatea pe acţiuni «BARZA ALBĂ» Adresa:bd. Victoriei 49,mun. Bălţi. Republica Moldova,
MD-З101 tel,/fax;.(+373 262)( 3-02-85 Leonid Babii Născut la 25 septembrie 1948, în satul
Moara de Piatră,Drochia Economist, absolvent al Institutului Agricol din Chişinău. Doctor in
ştiinţe eco nomice. Din 2001 director general al «Barza Albă» SA. Distins cu ordinele «Insigna
de Onoare» şi «Gloria Muncii». Denumirea Barza Albă are semnificaţie de simbol pentru
consumatorii de băuturi tari fabricate în Moldova. Divinurile sau -brandy produse sub această
marcă se bu-cură de aprecierea amatorilor de băuturi calitative, aducând faimă întreprinderii,
numită si ea, prin traditie, «Barza Albă».
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 Societatea pe acţiuni «Barza AM», mare producător de divinuri şi brandy de pe teritoriul
Republicii Moldova este succesoarea unei fabrici de vip cu bogate tradiţii în producerea şi
comercializarea băuturilor tari. La momentul actual ea dispune de o bază de producţie amplă,
are un efectiv de 400 angajaţi şi produce anual peste 9 mln. sticle de 4dmnuri şi brandy;, şi-a
modificat stilul de lucru, procesele şi liniile tehnologice. Divinurile şi brandy «Barza Albă» sunt
obţinute în baza unor tehnologii speciale, -prin imbinarea armonioasă a tradiţiilor clasice cu
noile realizări ale ştiinţei contemporane. Materialul vinicol brut (achiziţionat de la producători din
Moldova) se maturizează şi se păstrează în poloboace, din lemn de stejar, pentru' a acumula
aromă şi tărie. Apoi, materialul vinicol maturizat este supus unof procese moderne de
prelucrare. Prin activitatea de zi cu zi, «Barza Albă» încearcă să-şi menţină image-ul, să
implementeze tehnologii noi şi performante şi să contribuie la sporirea resurselor de materie
primă de pe teritoriul Republicii Moldova. în acest sens «Barza Albă» a devenit deja un criteriu
de măsurare. Varietăţile de divinuri («Белый Аист», «Garling», «Magistr», «Bucuria», «Bălţi»,
«Speranţa», «Праздничный», «Codru»,, «Sofia», «Prezident»), rachiurile şi brandy («Белый
Аист», «Bălţi», «Вечерняя 'звезда»,. «Voievod», «Кумир», «Plosca  Vinatorului») se bucură
de mare succes pe piaţa internă şi externă: în ţările CSI, Polonia, Israel, ţările Baltice., SUA,
Germa-nia, Australia. Principalii distribuitori ai producţiei «Barza Albă» sunt firmele «Bonus
Bord», «Bolero», «Agat», «Buromet», «Vladi», «Reanex Kaubundus» şr «Gar- ling-Marketing»,
care livrează divinurile şi brandy bălţene în Rusia, Ucraina, Israel, Kazakhstan, Estonia si
Germania. Calitatea băuturilor «Barza Albă» a fost inalt apreciată la expoziţiile din Ialta,
Moscova, Sofia, Bucureşti, Timişoara, Erevan, Chişinău ş. a., ele învrednicindu-se de 11 premii
«Grand Prix», 89 de medalii, premiul internaţional «Star Award» pentru calitate. In anul 2003,.
întreprinderea a fost distinsă cu «Marele premiu» pentru merite deosebite în domeniul
vinificaţiei si pentru succese în promovarea iiftaginii divinurilor din Moldova pe pieţele
internaţionale.
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